

市公安局党委委员、指挥中心主任华东辉做客民生在线 回应网友关心的热点问题

347条“严管路”整治乱停车



本报12月23日讯 12月23日下午,青岛市公安局党委委员、指挥中心主任华东辉做客民生在线,围绕“深入学习宣传贯彻党的二十大精神 深化‘放管服’改革助力经济社会高质量发展”主题与网民进行在线交流。

市公安局深入践行“靠前一步、主动作为”警务理念,聚焦企业发展、群众生活新期盼新要求,不断深化“放管服”改革,推行“一窗通办”“一次办好”“一事全办”改革,推进“一个停车场”“一码通”和智慧门牌建设,不断提升网上服务便利度,促进线上线下融合发展。同时深刻把握平安是最基本的民生,法治是最好的营商环境,扎实推进平安青岛、法治青岛建设,全力维护社会安定,保障人民安宁,努力在护航全市高质量发展、增进民生福祉中彰显公安担当、贡献公安力量。

网谈中,有网友问“港澳台、外籍人员办理身份

证,需要什么手续?是否需要携带护照?”华东辉介绍,按照现行规定,港澳台居民在内地(大陆)定居的,华侨回国定居的,以及外国人、无国籍人在中华人民共和国境内定居并被批准加入或者恢复中华人民共和国国籍的,在办理常住户口登记时,应当申请领取居民身份证,未进行户口登记的人员不能申请领取居民身份证,可根据本人需求及相关规定办理港澳台居住证或到出入境部门办理相关业务。港澳台居民前往内地(大陆)居住半年以上,符合有合法稳定就业、合法稳定住所、连续就读条件之一的,可持有效港澳居民来往内地通行证或五年期台湾居民来往大陆通行证;居住地住址、就业、就读等证明材料到居住证受理点申领办理港澳台居民居住证。

交通出行一直是市民关注的重点。安顺路主线即将通车,有网友建议环湾路和安顺路实现客货分流。对此,华东辉表示,安顺路主线本月即将通车,其建设的目的就是为了实现对环湾路车流的有效分担。安顺路按照双向六车道以上的道路宽度实施建设,通车后可以为环湾路车辆的分流提供有利条件,公安交警部门将根据道路交通情况,采取相应的管理措施,实现安顺路和环湾路两条道路上交通通行的安全、有序和畅通。

针对网友关注的“严管路段”问题,华东辉答复,2022年7月29日,青岛交警向社会发布公告,自2022年8月1日起,将347条道路确立为机动车违法停

车行为严格管理路段。严管路段内(包括机动车道、非机动车道及人行道)除停车泊位外,禁止机动车停放。公安交管部门将通过现场查纠和交通监控设备抓拍等方式,依法予以取证、处罚、拖移,请广大市民群众自觉遵守道路交通法律法规、文明驾驶、规范停车、共同创造有序、安全、畅通的道路环境。县级以公安机关交通管理部门可以根据道路和交通流量等具体情况,设置机动车违法停车行为严格管理路段。

齐东路位于辖区中部老城区,道路整体呈南向北弧线单行,路宽约7米,周边居民区密集。针对网友提出的在齐东路原江苏路派出所拐弯处增设斑马线的建议,经大队实地调研,计划在该T型路口施划南北向、东西向2处斑马线,并增设机动车减速提示标志。同时,对于齐东路9号至15号处之间增设斑马线的建议,由于信号山在此处的门不对外开放,且与齐东路江苏路派出所拐弯处(计划施划斑马线位置)距离仅为43米,不符合城市道路标线设置规范,交警部门将在此处安装减速提示标志,引导驾驶员减速行驶,保障市民出行安全。

(观海新闻/青报全媒体 记者 梁超)

“民生在线”下期预告

网谈时间:12月27日(周二)下午2:30—4:00

网谈单位:市教育局

青岛教育e平台案例荣获新型智慧城市峰会最高奖

本报12月23日讯 12月21日,第二届中国新型智慧城市建设峰会在线举行,青岛市教育局“青岛教育e平台引领青岛教育全面数字化转型”案例历经层层选拔,从全国18省50市的1000余个参赛项目中脱颖而出,荣获中国新型智慧城市创新大赛最高奖项“智尊奖”。

据了解,本次中国新型智慧城市峰会由国家信息中心、青岛市人民政府、山东省大数据局联合主办,旨在深入贯彻“数字中国”战略,进一步搭建我国新型智慧城市建设成果展示、经验交流、友好合作平台,中国新型智慧城市创新大赛为峰会重要组成部分。

青岛教育e平台是青岛市教育局建设的一站式

“互联网+教育”大平台。平台深入整合各级各类教育信息系统、业务数据和数字资源,高效赋能教育管理、课堂教学、课后服务等教育场景,全面服务教师、学生、教育管理者和市民,是支撑青岛教育数字化转型的坚实基座,也是汇聚展示转型成果的重要窗口。平台纵向打通部、省、市、区、校5级各类教育信息系统,横向对接政务服务平台,实现数据资源跨层级、跨部门融合共享,全面实现教育管理、教学资源、数据应用“一网统管”,为全市教师、学生、管理者和市民提供“一站服务”。平台建设整合各类教育信息系统90余个,推动各项教育管理工作由物理空间向网络空间转型,支撑各类教育服务在线办理。建立市、区、校3级

教育整体概览和教师、学生、校舍、装备、教学等各类专题数据分析。整合1.6万余台校园视频监控,全部局属学校实现水、电、网智能监测预警;汇聚连接各级优质数字教育资源,形成数字资源池,覆盖各学段、学科;打造名师导学、空中课堂、在线教学、精准作业等在线教学服务,支撑课堂教学、课后服务、在线教学等各类教学场景。

当前,青岛教育e平台正加速驶向2.0阶段,全面深入赋能教育教学根本使命,全面推进平台升级和赋能应用,全面融入教育优质资源倍增和国家智慧教育示范区创建,全力支撑青岛教育高质量发展。

(观海新闻/青岛晚报 记者 王晓雨)

打造“地铁大动脉上的清廉地标”

人民会堂“清廉之岛”主题车站落成

本报12月23日讯 为纵深推进新时代廉洁文化建设,23日,青岛地铁集团精心打造的4号线人民会堂“清廉之岛”主题车站顺利落成,并将在4号线开通时正式亮相。

青岛地铁4号线人民会堂“清廉之岛”主题车站整体选用天青色作为主基调,结合青岛地域文化特色、历史人文精神和青岛地铁集团“青铁清风”廉洁文化品牌理念追求,以“山海清风”为主题,分别对应“人、城、家、国”,设置了“芙蓉出涟漪”“清风济沧海”“山清映人”“海清润城”“清白传家”“风清气正”六大主题艺术品。此次“山海清风”主题车站的建成,是青岛地铁集团依托“青铁清风”品牌纵深推进清廉地铁建设的又一次有益探索,与青岛市“清廉之岛”品牌一脉相承。

青岛地铁集团相关负责人表示,4号线人民会堂“清廉之岛”主题车站改变了传统廉洁文化主题公共空间采用的展陈式设计,创新采用简约、纯粹的意象化表现形式,将车站空间和公共艺术融为一体,营造沉浸式的艺术体验,车站艺术品大多以纯粹的清风拂面、清丽的水波涟漪等艺术语言,主张“视而不见,观而有感”的美育理念,给乘客以清廉的遐想,充分发挥廉洁文化“春风化雨、润物无声”作用,营造以文化人、



4号线人民会堂“清廉之岛”主题车站顺利落成。

以文育人、以文养廉的浓厚氛围。

近年来,青岛地铁集团始终把清廉建设作为纵深推进全面从严治党的有力抓手和深化一体推进“三不腐”的重要载体。主动承担社会责任,积极发挥自身资源优势。青岛地铁3号线中山公园“清廉之岛”主题车站,是山东省、青岛市廉洁文化导航手册中唯一一家由市直企业打造的廉洁文化阵地。突出文化滋养功能,创新廉洁文化宣传形式。青岛地铁集团廉洁文化宣传月“十个一”系列主题教育活动,荣获青岛市首届清廉建设优秀成果。坚持品牌引领,勇于探索

新途径。青岛地铁集团于成立十周年之际,正式推出并发布“青铁清风”廉洁文化品牌,为青岛地铁高质量发展注入了新动能,增添了新活力。

新时代廉洁文化只有融入百姓生活才能拥有旺盛的生命力,打造廉洁文化主题地铁列车和车站,能够让市民乘客在匆匆步履间寓“廉”于“乘”、寓“教”于“行”,使廉洁文化更加贴近群众、走进生活。下一步,青岛地铁集团将持续发挥地铁车站客流量大、廉洁宣传受众广的独特优势,全方位、立体化打造“地铁大动脉上的清廉地标”,在全社会播撒“廉洁种子”,厚植清廉土壤,为建设新时代社会主义现代化国际大都市贡献地铁力量。

(观海新闻/青岛晚报 记者 徐美中)

天气预报

明天	
崂山	多云
即墨	-2℃ ~ 4℃
胶州	-4℃ ~ 4℃
黄岛	-3℃ ~ 4℃
莱西	-5℃ ~ 4℃
平度	-5℃ ~ 4℃

七乐彩第2022148期

01 02 07 09 10 15 25+18

福彩3D第2022343期

5 8 0

